



昨夜,在新七大道泵站升级改造施工现场,灯火通明,繁忙有序——

## “民心工程”战犹酣



图为施工现场。

本报昨日 21 时 30 分讯(记者 张继疆 见习记者 陈奕兆)作为我市 2014 年“十件实事”之一,四一路、新七大道、平西立交桥 3 处泵站升级改造,其进度无时无刻不在牵动着市委、市政府以及全体市民的心。昨日晚上 9 时,记者来到位于新七大道立交桥西侧的施工现场,这里正是一派繁忙的施工景象,为了确保工期顺利完成,各部门正紧密配合,连夜施工。

在施工现场,记者注意到,两台挖掘机同时施工,位于较低作业面的挖掘机正不停地将坑道底部的淤泥挖起,并堆积在自己机

器的旁边。而另一台挖掘机除了将上一个作业面上清理出的淤泥再次挖出外,同时还兼顾着将淤泥装载到运送土方的工程车上。整个施工现场,灯火通明,挖掘机操作员全神贯注地在操作机器,而旁边的技术人员也正紧张地关注着工程进度,并按照图纸指挥作业。

记者从该项目现场负责人刘畅处了解到,四一路、新七大道、平西立交桥 3 处泵站升级改造工程完工后,能提升中心城区防汛排涝能力。“气温刚刚回升,我们就开始施工了,马上汛期就要到来,为了提高几个涵洞的排水速

度,让市民不再受其困扰,我们正在连夜施工。”刘畅说,“随着茶文化节临近,而且全市最近正在积极创卫,我们施工更加地小心。由于运送土方的车辆只能在夜里 9 时以后进入市区,所以白天的时候,我们主要进行加固钢筋等作业,到了夜间才能进行土方操作。从晚上 9 时一直施工到次日凌晨 6 时。”

“土方施工队现在基本就成了夜猫子了,披星戴月施工,白天回家睡觉。”刘畅一脸疲惫地对记者说,“但是,再累,我们也要把‘民心事’落实到位,保质保量地赶在 5 月的汛期之前如期完工。”

## 保障“三留守”人员合法权益 120 余万元执行款集中发放

信阳消息(记者 张继疆)“感谢信阳市中级人民法院和光山县人民法院,这么短的时间内我能领到执行款,这都是执行局的法官们艰苦努力的结果,光山县人民法院开展的涉“三留守”人员案件和涉民生案件专项执行活动让我改变了对法院的认识,让我更加坚信社会的公平、法律的正义。为表感激之情,我向执行局的法官们送上匾额一个,秉公执行威自显,善听民言官更廉。”4 月 14 日上午 10 时,在光山县人民法

院举行的涉民生、涉“农村三留守人员”案件执行款集中发放活动现场,领取执行款的申请执行人代表张宗奎激动地说。

据了解,今年以来,按照中央、省、市和上级法院的统一部署,我市法院在深入开展党的群众路线教育实践活动中,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,切实查找自身问题,广泛征求社会各界的意见建议,把保护农村“三留守”人员作为密切与群众的血肉关系的重要抓手,

重新整合执行力量,优化资源配置,从各部门抽调精兵强将,打造出一支干警人数最多、年龄层次最优化、业务素质最过硬的执行队伍。全体执行干警以“为民、务实、清廉”为主题,牢固树立群众观念,奋力开展集中执行工作,执结一大批涉“三留守”人员案件、涉民生案件。

在当天的执行款集中发放活动中,共向 21 起案件的 22 位申请执行人发放执行款 120 余万元。

## 多年积蓄打了水漂 出国务工 警惕别中了黑中介陷阱

信阳消息(董王超 孔晶晶)近年来,为圆自己的出国淘金梦,不少农民工通过对外劳务中介出国打工赚钱,但由于本身缺少出入境法律知识,对相关国家的签证制度与政策知之甚少,中了出国劳务黑中介的陷阱,多年积蓄打了水漂。日前,罗山县人民法院审结了一起无涉外劳务中介资质的非法经营案,该案 60 名农民工被骗 40 余万元的中介费。

2012 年 8 月 10 日,张强手持未经相关机构认证的新加坡某公司委托其到中国境内招收赴新加坡劳务人员的聘书,分别找到未取得对外劳务合作经营资格的陈安、刘星、王宏伟,请求帮忙办理此事。

在 2012 年 9 月至 2013 年 3 月期间,张强等 4 人先后单独或共同招收了 60 名当地的农民工,每人收取 5000 元至 8000 元不等的中介费,共计 40.3 万元。

张强等 4 人招收的农民工被分批送到新加坡后,部分没有工作可干,部分被拖欠报酬,纷纷要求回国。

案发后,4 人先后主动到公安机关投案,如实供述了犯罪事实,并分别退还了收取的款项,部分农民工也先后回国。

法院经审理后认为,张强等 4 人未获得国家法定部门批准的对外劳务合作经营资格,非法从事对外劳务中介业务,扰乱市场秩序,情节严重,其行为均已构成非法经营罪。张强等 4 人案发后全部退赃,主动到公安机关投案,如实供述犯罪事实,均是自首,依法均可以从轻处罚。法院遂依法判决张强等 4 人均犯非法经营罪,对张强、陈安、刘星各判处有期徒刑一年,缓刑两年,并分别处 8 万元至 10.1 万元不等的罚金;对王宏伟处罚金 6.2 万元。(文中人物均系化名)

## 美丽风景 垃圾扫兴



景色极尽天然之美的信阳黑龙潭,每年都吸引众多本地及省内外的游客来此观光踏青,体验茶乡风情。但在欣赏如画美景的同时,沿途随处可见的一堆堆垃圾却让游人多了些遗憾。图为沿途一垃圾堆现场。 本报记者 祁倩 摄

### 前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》《信阳市物业管理办法》等法规、政策的规定,河南隆泉置业有限公司决定对超越新城项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、超越新城项目位于信阳市平桥产业集聚区中山居

委会,总面积 107318 平方米;项目由 21 栋商住楼组成,其中高层 2 栋、多层 19 栋。

二、投标单位资格要求:依法注册登记、具有独立法人资格,并有三级以上物业管理资质的物业管理企业。

三、投标报名及招标文件领取时间和地点

1. 投标报名及招标文件领

取时间:

2014 年 4 月 12 日至 19 日

2. 招标文件领取地点:平桥产业集聚区中山居委会超越新城

联系人:曹浩  
联系电话:15544321302  
河南隆泉置业有限公司  
2014 年 4 月 12 日

### 声明

兹有固始县质量技术监督局事业单位法人证书正本(证号:141150000361),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市平桥区东东矿产品销售处营业执照正、副本(证号:411503000014297),因不慎丢失,特声明作废。

### 遗失声明

我公司纳税人识别号为 413001594859023 的税务登记证正本、副本不慎丢失,特声明作废。

河南信阳五云茶业科技发展有限公司  
2014 年 4 月 14 日